
Výroční zpráva osadního výboru 
osada Nová Hospoda

za rok 2025
Přehled činností:
Ustavující veřejná schůze dne 12.9.2025 - volba členů OV Nová Hospoda, 21. 10. gratulace k 90.narozeninám nejstarší obyvatelky osady, akce pro 
veřejnost: 1.11.2025 - 1. Novospodské dušičky,  29.11.2025 Adventní setkání struhařovské osady a osady NH, 5.12.2025 Mikuláš  

Schůze osadního výboru:
Dne 12.9.2025 proběhla ustavující veřejná schůze OV NH a volba členů OV NH. 

Veřejné schůze a veřejné výroční schůze:
Všechny schůze OV Nová Hospoda byly veřejné.

Osoba odpovědná za svěřené finanční prostředky a svěřený majetek OV:
Nemáme svěřené finanční prostředky, pouze rozpočet : Simona Lvovská, za majetek : Simona Lvovská

Přidělené finanční prostředky: Rozpočet OV NH byl stanoven na 25000 Kč na rok 2025.

Rozpočet OV a plnění rozpočtu:
Rozpočet OV a plnění rozpočtu:Rozpočet na rok 2025 byl stanoven pověřeným zástupcem obce Ing. Valáškem poměrově k datu vzniku OV na 25 000 
Kč. Vyčerpáno 22 769 Kč.

Inventarizace majetku:
2 x várnice

Využití svěřeného majetku, resp. nemovistostí, svěřených OV:
OV nemá žádný majetek svěřený obcí

Osoba oprávněná v obsluze strojů a zařízení svěřeného majetku:
Nemáme žádné svěřené stroje

Komunikace s občany, zapojení do aktivit OV:
OV nemá vlastní webové schránky, s občany komunikuje prostřednictvím FB (osada Nová hospoda a Sousedé z Kamenicka) a nástěnka u benzínové 
pumpy na NH + dětské hřiště, letáčky do RD/chat v osadě NH. OV má zřízený email pro komunikaci s občany novohospodsti.osadnici@gmail.com

Informovanost osadníků:
Všechny informace pro občany jsou zveřejňovány na nástěnkách v osadě, FB skupině (osada Nová hospoda a Sousedé z Kamenicka), letáčky do 
RD/chat v osadě NH. OV má zřízený email pro komunikaci s občany novohospodsti.osadnici@gmail.com

Řešené připomínky, podněty a návrhy občanů:
Na ustavujícím zasedání byla občany vyplněna anketa ohledně jejich potřeb a života v osadě a v Kamenici. Občany dlouhodobě trápí následující 
problémy: hustá doprava a havarijní stav komunikací uvnitř osady. Komunikace uvnitř osady se sice postupně opravují, ale stále to není dostatečné.  
Dětské hřiště - osada NH nemá veřejný vnitřní prostor pro komunitní akce, hřiště je určeno primárně předškolním dětem, není vyžití pro teenegery a 
dospělé občany. Pro dlouhodobé trávení času na hřišti chybí zázemí, WC, osvětlení. V osadě není funkční hospoda ani náves.Lidé mají chuť se 
sdružovat na tématických, sezónních a sportovních akcích.
Účast na ZOK, prezentace záměrů:
10. 12. 2025 účast předsedkyně na jednání ZOK a předložení návrhu rozpočtu a investic Osadního výboru Nová Hospoda pro roky 2026–2027 k 
projednání ZOK (číslo usnesení 5/24/ZOK/2025/Veřejný). ZOK tímto usnesením uložilo odboru správy majetku ve spolupráci s Osadním výborem 
Nová Hospoda připravit plán etapizace investic a jednotlivých kroků revitalizace dětského hřiště (zpracování studie příprava a realizace výběrových 
řízení na zhotovitele či dodavatele prací, komponent a zařízení) zajištění geodetického zaměření dětského hřiště na Nové Hospodě,
pro jednání zastupitelstva následně připravit návrh způsobu financování revitalizace hřiště na Nové Hospodě a zařazení do plánu investic. 
V závěru: zajištění zpracování projektové dokumentace pro přípojku elektřiny, vody a kanalizace, ve spolupráci s osadním výborem Nová Hospoda 
zajistit zpracování studie revitalizace dětského hřiště.
Plán akcí na příští rok:
Viz. Plán a vyhodnocení komunitních akcí Osadního výboru Nová Hospoda za rok 2025 a pro rok 2026, umístěn na webových stránkách obce 
https://www.obeckamenice.cz/urad/vybory-a-komise/osadni-vybory/nova-hospoda/zapisy-2022-2026/.

Plánovaný rozpočet osady pro příští rok:
Dle Směrnice pro činnost OV je rozpočet stanoven ve výši 10.000 + 648x100= 74.800,- Kč

Požadavky do rozpočtu obce pro příští rok:
Na základě usnesnení /24/ZOK/2025/Veřejný náklady na zajištění geodetického zaměření dětského hřiště na NH a zajištění zpracování projektové 
dokumentace pro přípojku elektřiny, vody a kanalizace. Náklady na zajištění zpracování studie revitalizace dětského hřiště. Zařazení investic na 
revitalizace hřiště do rozpočtu na rok 2027. 

Nová Hospoda dne 10.1.2026                                                                    Autor: Simona Lvovská


